

МОЗАИКА



2022 ноябрь
Выпуск 98, ДШИ №7

Ночь искусств в музее

4 ноября, в День народного единства, Музей изобразительных искусств им. С.Д. Эрьзи провел Всероссийскую акцию «Ночь искусств». Двери музея были открыты для всех желающих, которых ждали незабываемые события, встречи, открытия. Главной темой акции в этом году стали традиции народов России.

Большое количество посетителей – взрослых и детей собралось на торжественном открытии, где выступили директор музея – Нарбекова Л.Н. и министр культуры РМ Баулина С.Н. В фойе музея звучали мордовские, русские и татарские песни, работали творческие площадки, проводились интерактивные занятия, квесты, лотерея, мастер-классы и еще очень много всего интересного.



Мы с нашими учащимися Артемовой Анной и Годуновой Анной стали участниками очень интересной экскурсии

«Загадки старых картин». Художник - реставратор, иконописец Анжелика Алексеевна Романова рассказала о сложной и увлекательной работе реставратора, раскрыла тайны неизвестных полотен и старинных икон. Такое событие нельзя было пропустить.

Гусева И.Г.

Викторина для первоклассников

15 ноября 2022 г. первоклассники живописного отделения участвовали в познавательной конкурсной викторине.

Они отвечали на вопросы, принимали участие в конкурсах. Все присутствующие получили в подарок сюрпризы и сладкие призы.



Попурри из Донбасса!

17 ноября преподаватели и учащиеся нашей школы побывали на концерте Мариупольского эстрадно-симфонического оркестра "Попурри из Донбасса", который прошел в здании Мордовской филармонии. В программу вошли разнообразные произведения — от классики до джаза и эстрады. Бетховен и Хачатурян, мелодии из любимых многими поколениями фильмов — «Земля Санникова», «Свой среди чужих, чужой среди своих», «Сибирский цирюльник», «Бриллиантовая рука», «Азовский вальс», композиции Шарля Азнавура и Стиви Уандера, джаз и супер хиты Дюка Эллингтона — за всё публика благодарила долгими аплодисментами

На благотворительном концерте побывал Глава Мордовии Артём Здунов. Он поблагодарил артистов от всех жителей республики и вручил коллективу Благодарственное письмо за большой вклад в укрепление дружбы между народами, за преданность своему делу, патриотизм и высокий профессионализм.



Гостей из Донбасса приветствовали величальной песней «Благопожелание. Шумбраста» артисты фольклорного

ансамбля «Келу» имени Г.И. Сураева-Королёва и преподнесли мордовский каравай дирижеру мариупольского коллектива Василию Шакуле.

Открывая концертную программу, ведущий сказал: «Сегодня многое в первый раз. В первый раз мы приехали в город Саранск, столицу Республики Мордовия, в первый раз наш оркестр имеет возможность гастролировать по России, и в первый раз мы можем с полным правом назвать Вас, дорогие наши, соотечественниками!», в в финале поблагодарил за теплый прием и аплодисменты.

Басалина С.О.

Добрые звуки земли!

19 ноября 2022 года в Саранске состоялся Международный фестиваль-конкурс «Добрые звуки земли», под патронатом Международного Благотворительного Фонда В.Спивакова, министерства культуры Саратовской области, министерства культуры Республики Мордовия.



Конкурс проходил по следующим номинациям: фортепиано, скрипка, народные инструменты, классическая

гитара, художественное слово, эстрадный вокал, народный вокал, хореография. Профессиональное жюри высоко оценило выступление Щекиной Анны, учащейся Детской школы искусств № 7, которая стала Лауреатом II степени в номинации народные инструменты – Домра (преп. Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю.).

От души поздравляем всех участников и их преподавателей! Желаю новых творческих побед!!!

Надина Ж.А.

«Сурский рубеж»

24 ноября во Дворце культуры городского округа Саранск состоялся гала-концерт III Республиканского фестиваля военно-патриотического песни «Сурский рубеж». В фойе располагалась выставка военно-исторических экспонатов времен Великой Отечественной Войны. Ни кого не оставили равнодушными кадры фильма о строительстве Сурского рубежа.



В гала - концерт вошли самые лучшие номера, прошедшие отборочный тур фестиваля. В заключении прозвучали трогательные слова ветеранов, с благодарностью и патриотическим призывом к молодому поколению. Все

участники получили грамоты лауреатов и памятные подарки.

Нашу школу представлял Резепов Игнат с отрывком из поэмы А.Твардовского «Василий Теркин». Игнат стал Лауреатом I степени. Поздравляем всех участников этого замечательного фестиваля.

Гусева И.Г.

Первые шаги

25 ноября состоялся республиканский детский фестиваль музыки «Валдо кин» Светлая дорожка». В фестивале принимали участие творческие коллективы ДШИ и ДМШ республики. Это настоящий праздник для ребят. Он открывает новые горизонты и перспективы, предоставляя шанс быть замеченным. Здесь не было проигравших, все участники награждены дипломами. Программа фестиваля очень интересная и насыщенная, она отражает культурное наследие нашей республики.

В номинации вокальное исполнительство выступили совсем юные артисты – ансамбль «Звездочки» в составе: Целиной Ульяны, Минеева Павла и Артемовой Марии (преп. Александрина Л.П., конц. Зинкина О.А.).



Жюри высоко оценило выступление конкурсантов, ребята стали Лауреатами 1 Адушев Иван (преп. Сергеева О.В.);

степени.

Мы поздравляем наших ребят с первой победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Александрина Л.П.

"Валдо кинe" (Светлая дорожка)!

Поздравляем участников III Республиканского детского фестиваля музыки композиторов Мордовии "Валдо кинe" (Светлая дорожка)!!!

Лауреат II степени - Серебрякова Елизавета (преп. Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю.);



Дипломанты

Бутузова Ксения (преп. Басалина С.О.); Ватина Дарья (преп. Зинкина О.А.);



Макеева Дарина (преп. Селезнева Е.А., конц. Саулина Т.В.).



Молодцы ребята, так держать!
Князькина Е.В.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.